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Questão 1. Para S1:
x = t
y = t
z = t/2
w = 3t/2

Subespaço parametrizado por t(1, 1, 1/2, 3/2).

Para S2:
Resolvemos Ax = 0.

A =

 2 1 −1 1
0 2 1 2
1 0 1 1


Seja R a matriz A na reduced row echelon form:

R =

 1 0 0 3/7
0 1 0 5/7
0 0 1 4/7




x = −3q/7
y = −5q/7
z = −4q/7
w = q

Subespaço parametrizado por q(−3/7,−5/7,−4/7, 1).

Somando os subespaços:
x = t− 3q/7
y = t− 5q/7
z = t/2− 4q/7
w = 3t/2 + q
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
1 −3/7 x
1 −5/7 y

1/2 −4/7 z
3/2 1 w

→


1 −3/7 x
0 −2/7 y − x
0 −5/14 z − x/2
0 23/14 w − 3x/2

→


1 −3/7 x
0 −2/7 y − x
0 0 −5y/4 + 3x/4 + z
0 0 w − 29x/4 + 23y/4


→


1 0 5x/2− 3y/2
0 1 −7(y − x)/2
0 0 −5y/4 + 3x/4 + z
0 0 w − 29x/4 + 23y/4


Resposta: S1 + S2 =

{
(x, y, z, w) ∈ R4|

{
−5y/4 + 3x/4 + z = 0
w − 29x/4 + 23y/4 = 0

}}
Questão 2. Para S1:

Seja um polinômio de grau 2 do tipo ax2 + bx + c. Temos que a soma das
ráızes é −b/a e o produto é dado por c/a.
−b/a = 0
c/a = −1
Sendo assim S1 é parametrizado por:

a = β
b = 0
c = −β

Temos que o polinômio que gera o subespaço é β(x2 − 1)

Para S2:
Temos que a derivada do polinômio é 0, então o polinômio é constante.

a = 0
b = 0
c = α

Temos que o polinômio que gera o subespaço é α(1)

a2x
2 + a1x+ a0 = α(1) + β(x2 − 1)
a2 = β
a1 = 0
a0 = α− β
a2 = β
a1 = 0
a0 + a2 = α

Resposta: S1 + S2 = {a2x2 + a1x+ a0 ∈ P2|a1 = 0}
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